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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LIMEIRA 

Presidente 	 SR. RONEI COSTA MARTINS 

Vice- Presidente 	 SR. JOSÉ FARID ZAINE 

Primeiro Secretário 	 SR. NILTON CÉSAR DOS SANTOS 

Segundo Secretário 	 SR. JOSÉ COUTO DE JESUS 

Ao décimo segundo dia do mês de agosto do ano de dois mil e treze, nesta cidade de 
Limeira, à Rua Pedro Zaccaria, n°. 70, no PLENÁRIO VITÓRIO BORTOLAN, com 
início às 18h00min, realizou-se a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE LIMEIRA, sob a Presidência do Nobre Vereador, Senhor RONEI 
COSTA MARTINS. Esta Presidência solicitou a todos os (as) Senhores (as) 
Vereadores (as) que se levantassem e nomeou o Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO para a leitura de um trecho da Bíblia. Após tomarem assento, a 
Presidência solicitou ao Senhor Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador 
NILTON CÉSAR DOS SANTOS que procedesse a chamada dos (as) Senhores (as) 
Vereadores (as): ALOÍZIO MARINHO DE ANDRADE (Presente), ANDRÉ 
HENRIQUE DA SILVA (Presente), DARCI REIS DE SOUSA (Ausente), 
EDIVALDO SOARES ANTUNES (Ausente), ÉRIKA CHRISTINA TANK MOYA 
(Presente), ÉRIKA MONTEIRO MORAES (Presente), JORGE DE FREITAS 
(Ausente), JOSÉ COUTO DE JESUS (Presente), JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 
JÚNIOR (Ausente), JOSÉ FARID ZAINE (Presente), JOSÉ ROBERTO BERNARDO 
(Presente), JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS (Presente), LUCINEIS 
APARECIDA BOGO (Ausente), LUIS FERNANDO SILVEIRA (Ausente), MAYRA 
ROSANNA COSTA (Presente), MIGUEL LOMBARDI (Ausente), NILTON CÉSAR 
DOS SANTOS (Presente), RONEI COSTA MARTINS (Presente), SIDNEY 
PASCOTTO (Presente) e WILSON NUNES CERQUEIRA (Presente). Havendo 
número regimental, esta Presidência deu por iniciada a presente Sessão. O Senhor 
Presidente RONEI COSTA MARTINS comunicou à Casa que seriam enviados 
Ofícios de Condolências às famílias enlutadas e, solicitou ao Senhor Primeiro Secretário 
da Mesa Diretora, o Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS que fizesse a leitura 
dos nomes dos falecidos. Antes de iniciar a leitura da matéria do Expediente, a 
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Presidência solicitou aos Nobres Vereadores ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA e 
WILSON NUNES CERQUEIRA que fizessem adentrar no Plenário, para ocupar a sua 
cadeira, o Nobre Vereador RAUL NILSEN FILHO. A Presidência desejou boas-
vindas ao Nobre Vereador, que por sua vez solicitou uma rápida Questão de Ordem para 
dar seus cumprimentos aos Nobres Companheiros. O Nobre Vereador DARCI REIS 
solicitou por meio de Questão de Ordem registrar sua presença, e também, desejar boas-
vindas ao Nobre Vereador RAUL NILSEN FILHO O Senhor Presidente registrou a 
presença do Nobre Vereador DARCI REIS no Expediente da Sessão. A Nobre 
Vereadora LUCINEIS APARECIDA BOGO solicitou por meio de Questão de Ordem 
registrar sua presença e desejar boas-vindas ao Nobre Vereador RAUL NILSEN 
FILHO O Senhor Presidente registrou a presença da Nobre Vereadora LUCINEIS 
APARECIDA BOGO no Expediente da Sessão. O Nobre Vereador LUIS 
FERNANDO SILVEIRA solicitou por meio de Questão de Ordem registrar sua 
presença, e também, desejar boas-vindas ao Nobre Vereador RAUL NILSEN FILHO. 
O Senhor Presidente registrou a presença do Nobre Vereador LUIS FERNANDO 
SILVEIRA no Expediente da Sessão. O Nobre Vereador MIGUEL LOMBARDI 
solicitou por meio de Questão de Ordem registrar sua presença e desejar boas-vindas ao 
Nobre Vereador RAUL NILSEN FILHO. O Senhor Presidente registrou a presença do 
Nobre Vereador MIGUEL LOMBARDI no Expediente da Sessão. O Nobre Vereador 
EDIVALDO SOARES ANTUNES solicitou por meio de Questão de Ordem registrar 
sua presença, e também, desejar boas-vindas ao Nobre Vereador RAUL NILSEN 
FILHO. O Senhor Presidente registrou a presença do Nobre Vereador EDIVALDO 
SOARES ANTUNES no Expediente da Sessão. O Nobre Vereador JORGE DE 
FREITAS solicitou por meio de Questão de Ordem registrar sua presença, e também, 
desejar boas-vindas ao Nobre Vereador RAUL NILSEN FILHO e, dizer que o Nobre 
Vereador suplente BRUNO BORTOLAN no exercício de Vereador, trabalhou com 
muita eficácia, sabedoria e prudência. O Senhor Presidente registrou a presença do 
Nobre Vereador JORGE DE FREITAS no Expediente da Sessão. O Senhor Presidente 
também registrou a significativa contribuição do Vereador suplente BRUNO 
BORTOLAN para com a sociedade limeirense e a Câmara Municipal, enquanto esteve 
Vereador. O Nobre Vereador RAUL NILSEN FILHO solicitou por meio de Questão 
de Ordem parabenizar e agradecer ao Vereador BRUNO BORTOLAN por ter assumido 
a suplência da cadeira do PMDB com honra e vontade. O Nobre Vereador JOSÉ 
EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR solicitou por meio de Questão de Ordem registrar 
sua presença. O Senhor Presidente registrou a presença do Nobre Vereador JOSÉ 
EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR no Expediente da Sessão. O Nobre Vereador 
JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou por meio de Questão de Ordem 
parabenizar o Nobre Vereador RAUL NILSEN FILHO e perguntar ao Senhor 
Presidente se a Sessão seria transmitida pela Rádio Educadora. O Senhor Presidente 
RONEI COSTA MARTINS disse que o contrato com a Rádio Educadora venceu no 
mês de junho deste ano e, a Presidência optou por não renovar o contrato, 
independentemente das questões ligadas ao Vereador BRUNO BORTOLAN, portanto, 
a Sessão não seria transmitida. A Presidência disse que está estudando firmar um 
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convênio sem custos com uma rádio comunitária ou efetivar a instalação de uma TV 
Digital e de uma Rádio Digital - para que de forma autônoma pudesse transmitir as 
Sessões Camarárias por Rádio e TV. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS 
solicitou ao Primeiro Secretário, o Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS que 
procedesse a leitura das matérias do Expediente, começando pelas matérias recebidas do 
Senhor Prefeito Municipal. 1) MATÉRIAS RECEBIDAS DO SENHOR PREFEITO 
MUNICIPAL: Ofício do Gabinete do Prefeito 252/2013 — PAULO CÉZAR 
JUNQUEIRA HADICH, Prefeito Municipal. O Senhor Presidente encaminhou o Oficio 
às Comissões competentes. Oficio do Gabinete do Prefeito 253/2013 — PAULO 
CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, Prefeito Municipal. O Senhor Presidente encaminhou 
o Oficio às Comissões competentes. 2) MATÉRIAS DOS (AS) SENHORES (AS) 
VEREADORES (AS): PROJETOS — Projeto de Lei 269/2013, autor Vereador JOSÉ 
COUTO DE JESUS. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. Projeto 
de Lei 270/2013, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. O 
Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. Projeto de Decreto Legislativo 
13/2013. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. Projeto de Decreto 
Legislativo 14/2013, autor Vereador JORGE DE FREITAS. O Projeto foi 
encaminhado às Comissões competentes. SUBSTITUTIVOS: Substitutivo ao Projeto 
de Lei 57/2013, autor Vereador EDIVALDO SOARES ANTUNES. O Substitutivo foi 
encaminhado às Comissões competentes. Substitutivo ao Projeto de Lei 172/2013, 
autor Vereador JOSÉ COUTO DE JESUS. O Substitutivo foi encaminhado às 
Comissões competentes. Substitutivo ao Projeto de Lei 186/2013, autor Vereador 
JOSÉ COUTO DE JESUS. O Substitutivo foi encaminhado às Comissões 
competentes. EMENDAS: Emenda Modificativa ao Artigo 3° do Projeto de Lei 
167/2013, autora Vereadora ÉRIKA TANK MOVA. A Emenda foi encaminhada às 
Comissões competentes. Emenda Aditiva ao Projeto de Lei 219/2013, autor Vereador 
SIDNEY PASCOTTO. A Emenda prejudicaria o Item V da Pauta e foi encaminhada 
às Comissões competentes. Emenda Modificativa ao Substitutivo ao Projeto de Lei 
197/2013, autor Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. A Emenda 
prejudicaria o Item IV da Pauta e foi encaminhada às Comissões competentes. O Senhor 
Presidente informou aos Senhores e Senhoras que para o andamento administrativo da 
Casa, havia necessidade da leitura de Diversos — que são processos administrativos, os 
quais a Casa depende de sua leitura em Plenário, para que alguns procedimentos sejam 
tomados. Portanto, era necessário apreciar os Diversos, entretanto, o Senhor Presidente 
pediu ao Senhor Vice-Presidente JOSÉ FARID ZAINE que fizesse um requerimento 
de dispensa da leitura de Diversos, assim, havendo a anuência do Plenário eles seriam 
automaticamente encaminhados à Secretaria Administrativa. O Nobre Vereador JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou por meio de Questão de Ordem saber se 
os Diversos estariam à disposição dos Vereadores no Sistema CECAM. O Senhor 
Presidente disse que o material ficaria à disposição de todos no CECAM. O Senhor 
Vice-Presidente JOSÉ FARID ZAINE solicitou por meio de Questão de Ordem fazer 
um requerimento pedindo a dispensa da leitura da matéria de Diversos. O requerimento 
do Senhor Vice-Presidente foi colocado em discussão, mas não houve quem quisesse 
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discutir. Em votação simbólica, a dispensa da leitura de Diversos foi aprovada. 
Portanto, o material foi encaminhado à Secretaria Administrativa com ciência para 
todos os Senhores Vereadores e Vereadoras. Ao Senhor Primeiro Secretário NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS a leitura dos Requerimentos. REQUERIMENTOS: 
Requerimento 937/2013, autor Vereador BRUNO BORTOLAN. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. Requerimento 939/2013, autor Vereador JOSÉ FARID 
ZAINE. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 940/2013, 
autor Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O Requerimento foi encaminhado 
ao Executivo. Requerimento 941/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. O Senhor Primeiro 
Secretário NILTON CÉSAR DOS SANTOS avisou o Senhor Presidente que havia 
matéria do Senhor Prefeito para ser lida. O Senhor Presidente disse que matérias do 
Senhor Prefeito tinham prioridade. 3) MATÉRIAS RECEBIDAS DO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL: Oficio do Gabinete do Prefeito 261/2013 — PAULO 
CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, Prefeito Municipal. O Senhor Presidente encaminhou 
o Oficio às Comissões competentes. Oficio do Gabinete do Prefeito 263/2013 

—PAULO CÉZAR JUNQUEIRA HADICH, Prefeito Municipal. O Senhor Presidente 
encaminhou o Oficio às Comissões competentes. 4) MATÉRIAS DOS (AS) 
SENHORES (AS) VEREADORES (AS): REQUERIMENTOS — Requerimento 
942/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. Requerimento 943/2013, autor Vereador JOSÉ FARID 
ZAINE. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 944/2013, 
autor Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O Requerimento foi encaminhado 
ao Executivo. Requerimento 945/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 948/2013, 
autora Vereadora ÉRIKA TANK MOVA. O Requerimento foi encaminhado ao 
Executivo. Requerimento 949/2013, autor Vereador JOSÉ FARID ZAINE. O 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 950/2013, autora 
Vereadora MAYRA COSTA. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 951/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 952/2013, autor Vereador 
NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA 
DOS SANTOS solicitou discutir o Requerimento. O Requerimento foi encaminhado ao 
Executivo. Requerimento 953/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 954/2013, 
autor Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O Requerimento foi encaminhado 
ao Executivo. Requerimento 955/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS. O Nobre Vereador JORGE DE FREITAS solicitou discutir o 
Requerimento. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 
956/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. Requerimento 957/2013, autor Vereador NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 958/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O 
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Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 959/2013, autor Vereador 
NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA 
DOS SANTOS solicitou discutir o Requerimento. O Nobre Vereador NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS solicitou um aparte da discussão do Nobre Vereador JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS. A Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO 
MORAES solicitou discutir o Requerimento. O Requerimento foi encaminhado ao 
Executivo. PROJETOS: Projeto de Lei 273/2013, autor Vereador MIGUEL 
LOMBARDI. O Projeto foi encaminhado às Comissões competentes. 
REQUERIMENTOS: Requerimento 960/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR 
DOS SANTOS. O Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS 
solicitou discutir o Requerimento. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 961/2013, autor Vereador NILTON CÉSAR DOS SANTOS. O Nobre 
Vereador SIDNEY PASCOTTO solicitou discutir o Requerimento. O Requerimento 
foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 962/2013, autor Vereador NILTON 
CÉSAR DOS SANTOS. Os Nobres Vereadores JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS e NILTON CÉSAR DOS SANTOS solicitaram discutir o Requerimento. O 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 963/2013, autor Vereador 
JOSÉ FARID ZAINE. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 964/2013, autor Vereador JOSÉ FARID ZAINE. O Requerimento foi 
encaminhado ao Executivo. Requerimento 965/2013, autora Vereadora ÉRIKA 
TANK MOVA. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 
966/2013, autora Vereadora ÉRIKA TANK MOVA. O Requerimento foi encaminhado 
ao Executivo. Requerimento 967/2013, autora Vereadora ÉRIKA TANK MOVA. O 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 968/2013, autor Vereador 
JORGE DE FREITAS. O Requerimento foi encaminhado ao Executivo. 
Requerimento 969/2013, autor Vereador JOSÉ ROBERTO BERNARDO. O 
Requerimento foi encaminhado ao Executivo. Requerimento 970/2013, autor Vereador 
JOSÉ ROBERTO BERNANDO. Os Nobres Vereadores JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO, JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, ANDRÉ HENRIQUE 
DA SILVA, EDIVALDO SOARES ANTUNES, JORGE DE FREITAS e a Nobre 
Vereadora ÉRIKA TANK MOVA solicitaram discutir o Requerimento. A Nobre 
Vereadora ÉRIKA TANK MOVA e o Nobre Vereador JOSÉ ROBERTO 
BERNARDO solicitaram um aparte da discussão do Nobre Vereador ANDRÉ 
HENRIQUE DA SILVA. A Sessão foi suspensa. Os trabalhos foram reabertos. O 
Senhor Presidente passou a palavra ao Nobre Vereador WILSON NUNES 
CERQUEIRA para discutir o Requerimento 970/2013. Também discutiu o 
Requerimento, o Nobre Vereador MIGUEL LOMBARDI. O Senhor Presidente 
RONEI COSTA MARTINS encaminhou o Requerimento ao Executivo e deu início a 
fase da Tribuna Livre. 5) USO DA TRIBUNA: A Nobre Vereadora ÉRIKA 
MONTEIRO MORAES fez adentrar no Plenário, a Sra. Ana Lúcia Ramos Pinto, 
membro do Sindicato dos Bancários — que discorreu durante cinco (5) minutos, sobre o 
Projeto de Lei 4.330 que está no Congresso Nacional, que visa ampliar o processo de 
flexibilização e terceirização no trabalho. A Nobre Vereadora ÉRIKA TANK MOYA 

5 



3 s 6 

fez adentrar no Plenário, o jornalista e diretor da Associação Limeirense de Basquete, 
Sr. Rodrigo Piscitelli, e também, o presidente da Associação, Sr. Osmar - que 
discorreu durante cinco (5) minutos, sobre o time de basquete Winner Kabum e o 
esporte no Município de Limeira. Os Nobres Vereadores JÚLIO CÉSAR PEREIRA 
DOS SANTOS, JOSÉ FARID ZAINE, JOSÉ ROBERTO BERNARDO e a Nobre 
Vereadora MAYRA COSTA repercutiram o tema da Tribuna. A Presidência encerrou o 
Expediente e decretou intervalo regimental de quinze (15) minutos. A Sessão foi 
reaberta na sua Ordem do Dia. Ao Primeiro Secretário, o Vereador NILTON CÉSAR 
DOS SANTOS a chamada dos (as) Senhores (as) Vereadores (as): ALOIZIO 
MARINHO DE ANDRADE (Presente), ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA (Presente), 
DARCI REIS DE SOUSA (Presente), EDIVALDO SOARES ANTUNES (Presente), 
ÉRIKA CHRISTINA TANK MOYA (Presente), ÉRIKA MONTEIRO MORAES 
(Presente), JORGE DE FREITAS (Presente), JOSÉ COUTO DE JESUS (Presente), 
JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR (Presente), JOSÉ FARID ZAINE 
(Presente), JOSÉ ROBERTO BERNARDO (Presente), JÚLIO CÉSAR PEREIRA 
DOS SANTOS (Presente), LUCINEIS APARECIDA BOGO (Presente), LUIS 
FERNANDO SILVEIRA (Presente), MAYRA ROSANNA COSTA (Presente), 
MIGUEL LOMBARDI (Presente), NILTON CÉSAR DOS SANTOS (Presente), 
RAUL NILSEN FILHO (Presente), RONEI COSTA MARTINS (Presente), SIDNEY 
PASCOTTO (Presente) e WILSON NUNES CERQUEIRA (Presente). Havendo 
número regimental, a Presidência deu por iniciada a discussão e votação das matérias da 
Ordem do Dia, objetos da convocação. Item I da Pauta: Redação Final da Proposta 
de Emenda à L.O.M. 5/2013, de autoria do Nobre Vereador JORGE DE FREITAS, 
que altera o § 1°, do Artigo 245-A da Lei Orgânica do Município de Limeira, a fim de 
que as audiências Públicas trimestrais sobre transporte coletivo sejam inseridas nos 
sítios do Poder Concedente e das concessionárias e agendadas com pelo menos quinze 
(15) dias de antecedência. A Redação foi colocada em discussão, mas não houve quem 
quisesse discutir. Em votação simbólica, a Redação foi aprovada. Item II da Pauta: 
Redação Final do Projeto de Lei 138/2013, de autoria do Nobre Vereador JORGE 
DE FREITAS, que perpetua o nome do Sr. Henrique Paulo Marquesin à Rua Quatro 
(4), do Jardim Residencial Flora, no Município de Limeira. A Redação foi colocada em 
discussão, mas não houve quem quisesse discutir. Em votação simbólica, a Redação foi 
aprovada. Item III da Pauta: Redação Final do Projeto de Lei 157/2013, de autoria 
da Nobre Vereadora ÉRIKA MONTEIRO MORAES, que perpetua o nome de Anita 
Garibaldi à Rua Projetada (código 3239), no loteamento Chácara Antonieta, no 
Município de Limeira. A Redação foi colocada em discussão, mas não houve quem 
quisesse discutir. Em votação simbólica, a Redação foi aprovada. Item IV da Pauta: 
Projeto de Lei 197/2013, de autoria do Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS, que dispõe sobre a Campanha de Conscientização, Respeito e Fiscalização 
por parte dos Shoppings Centers e Hipermercados localizados no âmbito do Município 
de Limeira sobre o uso correto das vagas de estacionamento reservadas para Idosos e 
Deficientes. O Projeto foi prejudicado pela apresentação de Emendas. O Nobre 
Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS solicitou por meio de Questão de 
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Ordem inversão de Pauta para apreciação do Item X. O Senhor Presidente colocou em 
discussão o requerimento de inversão de Pauta do Nobre Vereador, mas não houve 
quem quisesse discutir. Em votação nominal, o requerimento de inversão de Pauta foi 
aprovado. Item X da Pauta: Projeto de Decreto Legislativo 10/2013, de autoria do 
Nobre Vereador JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, que concede o Título de 
Cidadão Limeirense ao Ilmo. Sr. Paulo Cesar da Silva. O Projeto não continha Emendas 
e os pareceres das Comissões eram favoráveis. O Projeto foi colocado em discussão. Os 
Nobres Vereadores DARCI REIS, JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, JOSÉ 
EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR, RAUL NILSEN FILHO, ANDRÉ 
HENRIQUE DA SILVA, WILSON NUNES CERQUEIRA, SIDNEY PASCOTTO, 
ALOÍZIO ANDRADE e a Nobre Vereadora ÉRIKA TANK MOVA discutiram o 
Projeto. O Senhor Presidente também tomou a liberdade falar um pouco sobre o 
homenageado. Para aprovação do Projeto era necessário catorze (14) votos favoráveis, 
ou seja, quórum de dois terços (2/3) de maioria qualificada. Em votação nominal, o 
Projeto foi aprovado por todos os Senhores Vereadores e Vereadoras. Justificaram o 
voto, os Nobres Vereadores JOSÉ FARID ZAINE e MIGUEL LOMBARDI. Item V 
da Pauta: Projeto de Lei 219/2013, de autoria da Nobre Vereadora ÉRIKA 
MONTEIRO MORAES, que institui no Município de Limeira o "Festival Nacional da 
Diversidade de Limeira". O Projeto foi prejudicado pela apresentação de Emenda. Item 
VI da Pauta: Projeto de Lei 249/2013, de autoria da Nobre Vereadora ÉRIKA TANK 
MOVA, que institui o "Dia do Médico Veterinário" e dá outras providências. O Projeto 
não continha Emendas e os pareceres das Comissões eram favoráveis. O Projeto foi 
colocado em discussão. As Nobres Vereadoras ÉRIKA TANK MOVA, ÉRIKA 
MONTEIRO MORAES, MAYRA COSTA e o Nobre Vereador MIGUEL 
LOMBARDI discutiram o Projeto. Em votação simbólica, o Projeto foi aprovado. Item 
VII da Pauta: Projeto de Lei 251/2013, de autoria do Nobre Vereador JORGE DE 
FREITAS, que assegura ao deficiente visual o direito de receber os boletos de 
pagamento das contas de água, energia e telefonia, confeccionados em Braile. O Projeto 
não continha Emendas e os pareceres das Comissões eram favoráveis. O Projeto foi 
colocado em discussão, mas não houve quem quisesse discutir. Em votação simbólica, o 
Projeto foi aprovado. Justificou o voto, o Nobre Vereador JORGE DE FREITAS. 
Item VIII da Pauta: Projeto de Lei 255/2013, de autoria do Nobre Vereador JÚLIO 
CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS, que inclui no Calendário Oficial do Município a 
"Festa Julina da Báltico". O Projeto não continha Emendas e os pareceres das 
Comissões eram favoráveis. O Projeto foi colocado em discussão, mas não houve quem 
quisesse discutir. Em votação simbólica, o Projeto foi aprovado. O Nobre Vereador 
WILSON NUNES CERQUEIRA solicitou por meio de Questão de Ordem adiar o 
Item IX da Pauta por uma Sessão. Item IX da Pauta: Projeto de Lei 258/2013, de 
autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que altera o dispositivo da Lei 
n° 5.119, de 25 de junho de 2013 e dá outras providências. O requerimento de 
adiamento do Item IX por uma Sessão foi colocado em discussão, mas não houve quem 
quisesse discutir Em votação simbólica, o requerimento de adiamento foi aprovado. O 
Item IX foi adiado por uma Sessão. MOÇÕES: Moção de Aplausos 119/2013, autora 
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Vereadora MAYRA COSTA. Dispensaram a discussão da Moção, os (a) Vereadores 
(a): MAYRA COSTA, JOSÉ FARID ZAINE e ALOÍZIO ANDRADE. Em votação 
nominal, a Moção foi aprovada. Moção de Apelo 120/2013, autor JOSÉ FARID 
ZAINE. O Nobre Vereador JOSÉ FARID ZAINE dispensou a discussão da Moção. 
Em votação nominal, a Moção foi aprovada. Moção de Apelo 121/2013, autor JOSÉ 
FARID ZAINE. O Nobre Vereador JOSÉ FARID ZAINE dispensou a discussão da 
Moção. Em votação nominal, a Moção foi aprovada. O Senhor Presidente RONEI 
COSTA MARTINS solicitou ao Senhor Vice-Presidente JOSÉ FARID ZAINE que 
assumisse a Presidência, pois a próxima Moção seria de sua autoria. Moção de Apoio 
122/2013, autor RONEI COSTA MARTINS. O Nobre Vereador RONEI COSTA 
MARTINS dispensou a discussão da Moção. Em votação nominal, a Moção foi 
aprovada. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS disse que era preciso 
indicar novos Membros para as Comissões Permanentes e de Assuntos Relevantes, para 
ocupar o lugar do Vereador BRUNO BORTOLAN. O Nobre Vereador RAUL 
NILSEN FILHO passa a ser Membro da Comissão Permanente de Fiscalização dos 
Atos do Poder Executivo, no lugar do Nobre Vereador ANDRÉ HENRIQUE DA 
SILVA. Para a Comissão Provisória do Diploma Parceiro da Arte e da Cultura; no lugar 
do Vereador BRUNO BORTOLAN foi indicada a Nobre Vereadora ÉRIKA TANK 
MOYA. Para a Comissão da Medalha Jornalista "Hipólito José da Costa" foi indicado o 
Nobre Vereador ANDRÉ HENRIQUE DA SILVA. Para a Comissão Permanente do 
Prêmio Destaque do Ano, o indicado foi o Nobre Vereador NILTON CÉSAR DOS 
SANTOS. Para a Comissão Prêmio Câmara Solidária "Padre Mauricio Sebastião 
Ferreira", o indicado foi o Nobre Vereador JOSÉ FARID ZAINE. A Sessão foi 
suspensa por um minuto. Os trabalhos foram reabertos. O Senhor Presidente solicitou o 
registro em Ata, de que o Nobre Vereador RAUL NILSEN FILHO ocuparia a vaga do 
Vereador suplente BRUNO BORTOLAN na Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI) 
do Aeroporto, na condição de Relator. E também solicitou ao Nobre Vereador JORGE 
DE FREITAS que fizesse a indicação de Membro para a Comissão de Assuntos 
Relevantes para tratar da Diminuição dos Tributos Municipais. O Nobre Vereador 
JORGE DE FREITAS disse que em razão de um acordo com o Nobre Vereador JOSÉ 
EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR, ele se abdicaria de indicar um Membro para a 
Comissão e, sugeriu que o Nobre Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR 
fizesse a indicação. O Senhor Presidente consultou a anuência do Nobre Vereador 
MIGUEL LOMBARDI, quanto a desistência da vaga, por parte do Bloco do Nobre 
Vereador JORGE DE FREITAS. O Nobre Vereador MIGUEL LOMBARDI foi 
favorável, e também, fez um alerta, disse que não seria possível alterar os Membros da 
Comissão, em um futura recomposição de Blocos. O Senhor Presidente consultou o 
Nobre Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR para que indicasse um 
Membro para a Comissão. O Nobre Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO 
JÚNIOR indicou o Nobre Vereador EDIVALDO SOARES ANTUNES. Portanto, 
ficou indicado o Nobre Vereador EDIVALDO SOARES ANTUNES para compor o 
cargo vago na Comissão Provisória que estuda a Diminuição dos Tributos Municipais. 
O Senhor Presidente informou aos Senhores Vereadores e Vereadoras que no dia 23 de 
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agosto, sexta-feira, às 19h00min, na Câmara Municipal de Limeira, haveria uma aula 
sobre o Transporte Coletivo, Direito a Cidade e o Passe Livre - essa aula seria proferida 
pelo Professor Lúcio Gregori - professor da USP/SP, que foi secretário dos Transportes 
na gestão Luiza Erundina e o precursor da ideia do Transporte Coletivo enquanto direito 
social. O Senhor Presidente RONEI COSTA MARTINS disse que segundo o 
ordenamento regimental havia inscrições para a Palavra Livre, pelo prazo de vinte (20) 
minutos até o esgotamento do prazo regimental da Sessão, ou seja, até às 22h0Omin. 
Utilizaram a Palavra Livre, os Nobres Vereadores: JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS 
SANTOS, JOSÉ ROBERTO BERNARDO e SIDNEY PASCOTTO. O Nobre 
Vereador RONEI COSTA MARTINS solicitou ao Senhor Vice-Presidente JOSÉ 
FARID ZAINE que assumisse a Presidência, pois ele utilizaria a Palavra Livre. O 
Nobre Vereador JOSÉ EDUARDO MONTEIRO JÚNIOR solicitou por meio de 
Questão de Ordem convocar os Membros da CPI do Aeroporto, para uma reunião na 
terça-feira, dia 13 de agosto, às 15h00min - na sala de reuniões. O Nobre Vereador 
WILSON NUNES CERQUEIRA solicitou por meio de Questão de Ordem dizer que a 
Comissão de Direitos Humanos, na terça-feira, dia 13 de agosto, às 10h0Omin estaria 
visitando o Núcleo de Atendimento ao Infrator de Americana. O Nobre Vereador 
JÚLIO CÉSAR PEREIRA DOS SANTOS convocou para uma reunião os Membros 
da Comissão de Assuntos Relevantes para tratar de Regularização, quarta-feira, dia 14 
de agosto, às 19h3Omim. O Nobre Vereador JORGE DE FREITAS convocou os 
Membros da Comissão de Assuntos Relevantes para tratar de Regularização de Leis, 
para uma reunião na quarta-feira, dia 14 de agosto, às 15h0Omin, na Câmara Municipal. 
E lembrou que na terça-feira (13), quarta-feira (14) e quinta-feira (15) haveria a 
"Semana de Prevenção às Deficiências Físicas, Mentais e Visuais", no anfiteatro da 
UNIP, às 19h30min. A Presidência encerrou os trabalhos, convocando os (as) Senhores 
(as) Vereadores (as) para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia dezenove de 
agosto de dois mil e treze, segunda-feira, às 18h00min. A Sessão foi encerrada. 
PLENÁRIO VITÓRIO BORTOLAN, ao -• segundo dia do mês de agosto do 
ano de dois mil e treze. Eu 	ditr, 	- , Secretário da Mesa 
Dir ora, 	edigi. 	Eu TA_r RENATA 	GONÇALVES 

xxQ)5 	, Assessora Parlamentar da diè, -  gunda Secretaria 
digitei. Eu ANT HS APARECIDO FERRINHO 	sOf 	Assessor 
Parlamentar da Primeira Secretaria conferi a presente ata. ti  
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RONEI COSTA MARTINS 	 JOSÉ FARJD ZAINE 

Presidente 	 Vice-Presidente 

NILTON CÉSAR DOS SANTOS 	JOSÉ COUTO DE JESUS 

1° Secretário 	 2° Secretário 
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